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Розвиток органічного виробництва є досить актуальним на сьогодні через 
низку явних екологічних, економічних та соціальних переваг. Інтенсифікація 
сільського господарства має негативний вплив на навколишнє середовище, 
виснажує природні ресурси, без яких ведення агровиробництва неможливе 
[1].Тому органічне сільське господарство має екологічні переваги, а саме скоро­
тити викиди вуглекислого газу, закису азоту й метану. Дослідження стану та 
розвитку органічного виробництва в нашій країні обумовлює актуальність 
обраної теми, не зважаючи на наявність значного теоретичного доробку з цієї 
теми [2, 3, 4].

Особливо корисні органічні продукти для дітей, оскільки їхній організм 
більш вразливий до дії залишків пестицидів, нітратів, важких металів та 
антибіотиків у продуктах харчування. Тому світовий ринок органічної продукції 
розвивається швидкими темпами. Україна робить лише перші кроки у 
формуванні та становленні ринку органічної продукції.
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Органічне виробництво в Україні розвивається з 1997 року завдяки попиту 
переробників органічного зерна, олійних, бобових культур і дикоросів. За дослі­
дженнями FiBL та IFOAM в Україні сертифіковано 16 видів органічних продук­
тів: крупи зернових і зернобобових культур, олійні, овочі, кавуни, дині, гарбузи, 
фрукти, ягоди, виноград, ефірні олійні культури, м’ясо, молоко, гриби, горіхи і 
мед. Більшість українських органічних господарств розташовані в Одеській, 
Херсонській, Полтавській, Вінницькій, Закарпатській, Львівській, Тернопільсь­
кій, Житомирській областях.

Основними каналами збуту для органічних продуктів в Україні є 
спеціалізовані відділи супермаркетів і невеликі магазини. Зважаючи на зростання 
попиту, збільшується кількість місць, де можна придбати натуральну й органічну 
продукцію. Всього в Україні існує близько 150 магазинів органічних продуктів, а 
саме: в мережах магазинів Органік Ера, Натур Бутік, Сільпо (Fozzy Group), De­
light, Еко-Шик, Goodwine, Pareco, METRO, Чумацький Шлях, МегаМаркет, Billa, 
Фуршет, Glossary Organic Products та інші. Більшість точок продажу знаходяться 
у великих містах -  Києві, Львові, Івано-Франківську, Кіровограді (в основному, 
це невеличкі спеціалізовані магазини). Частка сертифікованої органічної 
продукції в таких магазинах варіюється від 10% до максимум 50%. Висока ціна 
один із основних мотивів, що стримує покупців купувати органічні продукти.

Закон України «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської 
продукції та сировини» закладає правову основу для повноцінного, ефективного 
розвитку органічного агровиробницгва. Це сприятиме покращенню 
економічного, соціального та екологічного стану в Україні, комплексному роз­
витку сільської місцевості та поліпшенню здоров'я населення.

Література:
1. Берлач Н. А. Адміністративно-правові засади формування органічного 

напряму у сільському господарстві України: монографія / Н. А. Берлач. -  К.: 
Новая Идеология, 2010. -  398 с.

2. Вовк В.І. Сертифікація органічного сільського господарства в Україні: 
сучасний стан, перспективи, стратегія на майбутнє // Матеріали Міжнародного 
семінару «Органічні продукти харчування. Сучасні тенденції виробництва і мар­
кетингу». -  Львів, 2004. -  С. 3.

3. Гармашов В.В. До питання органічного сільськогосподарського вироб­
ництва в Україні / В.В. Гармашов, О.В. Фомічова // Вісн. агар, науки -  2010. -  
№ 7 , -  С. 11-16.

4. Кобець М. І. Органічне землеробство в контексті сталого розвитку / М.І. 
Кобець // Проект "Аграрна політика для людського розвитку ". -  К., 2004 -  22 с.


